



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ

Πειραιάς, 26 Ιουλίου 2012

**ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΚΑΡΤΑ ΝΕΩΝ»
για την εξωστρέφεια και την προώθηση της συμμετοχής των νέων**

Η Γενική Γραμματεία Νέας Γενιάς και το Ινστιτούτο Νεολαίας, μέλη του Ευρωπαϊκού Οργανισμού EYCA (European Youth Card Association), προωθούν το νέο πρόγραμμα «ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΚΑΡΤΑ ΝΕΩΝ».

Πρόκειται για μία εύχρηστη ατομική κάρτα, που απευθύνεται σε όλους τους νέους από 13-30 ετών και προσφέρει στους κατόχους της εκπτώσεις αλλά και τη δυνατότητα συμμετοχής τους σε εκδηλώσεις, διαγωνισμούς, πολιτιστικές και αθλητικές δραστηριότητες στην Ελλάδα, καθώς και σε άλλες 37 χώρες στο εξωτερικό. Στόχος της Γραμματείας Νέας Γενιάς είναι στις δύσκολες εποχές που βιώνουν οι νέοι, η κάρτα να αποτελέσει ένα χρήσιμο εργαλείο στη διαδικασία της αυτονόμησής τους και να τονώσει την κινητικότητα των νέων μεταξύ των 38 χωρών μελών τη EYCA και βέβαια τον τουρισμό της χώρας μας. Η Ευρωπαϊκή Κάρτα χρησιμοποιείται ήδη από περίπου 4 εκατομμύρια κατόχους σε όλη την Ευρώπη, στους οποίους προσφέρεται ένας κατάλογος που περιλαμβάνει περισσότερες από 100.000 προσφορές σε τομείς όπως: η εκπαίδευση, ο πολιτισμός, οι μεταφορές, τα βιβλιοπωλεία, οι τουριστικές υπηρεσίες, τα παντός είδους καταστήματα αλλά και σε πολλούς άλλους τομείς.

Στην Ελλάδα, τα ενεργά μέλη της αγγίζουν τα 20.000. Η κάρτα κοστίζει 10 ευρώ και έχει ισχύ για 1 χρόνο.

Οι ενδιαφερόμενες επιχειρήσεις μπορούν να επισκεφθούν την ιστοσελίδα του προγράμματος: www.europeanyouthcard.gr, να ενημερωθούν για τις εκπτώσεις που ισχύουν στη χώρα μας και εντελώς δωρεάν να γίνουν Συνεργάτες της Κάρτας Νέων. Σύντομα αναφέρονται τα οφέλη της επιχείρησης από τη συνεργασία με το πρόγραμμα:

► Προβολή της επιχείρησης στον επίσημο διαδικτυακό τόπο της κάρτας και στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης για την Ελλάδα (facebook, twitter) και στο επίσημο διαδικτυακό τόπο της κάρτας για την Ευρώπη: www.eyca.org

► Στοχευμένη προβολή στους νέους 13-30 ετών.

► Ειδική σήμανση στην είσοδο της επιχείρησης και στο site της που την πιστοποιεί ως Συνεργάτη.

► Συμμετοχή στο μοναδικό ευρωπαϊκό δίκτυο επιχειρήσεων που απευθύνεται σε νέους.

Όσοι επιθυμούν να συμμετάσχουν στο πρόγραμμα μπορούν ηλεκτρονικά να υποβάλουν την αίτησή τους στο επίσημο δικτυακό τόπο της κάρτας ή να εκτυπώσουν την αίτηση που ακολουθεί και να τη στείλουν με fax στα γραφεία της Γ.Γ.Ν.Γ.: 210 2531879 υπόψη κας Μπούρα Ελίνας.

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 210 2599422, e-mail: e.mpoura@neagenia.gr



ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΚΑΡΤΑ ΝΕΩΝ - ΑΙΤΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ

**ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΤΕ ΤΗΝ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΑΙΤΗΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΣΤΕΙΛΕΤΕ ΤΗΝ ΜΕ ΦΑΞ ΣΤΟ [2102531879](tel:2102531879)
Η ΑΙΤΗΣΗ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΑΠΟΣΤΕΛΛΟΝΤΑΣ ΜΑΣ ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΟΥ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΜΕΣΩ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΥ ΣΤΟ eupeanyouthcard@neagenia.gr**

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ / ΑΦΜ / ΔΟΥ	* —	
ΔΙΑΚΡΙΤΙΚΟΣ ΤΙΤΛΟΣ	* —	
ΕΙΔΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ / ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ		
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ / Τ.Κ. / ΠΟΛΗ	* —	
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ/ ΦΑΞ	* —	
WEBSITE / E-MAIL	* —	
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ / ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΣΗΣ		
ΠΡΟΣΦΟΡΑ / ΕΚΠΤΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΚΑΤΟΧΟΥΣ ΤΗΣ ΚΑΡΤΑΣ ΝΕΩΝ	* —	

* — ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΜΕ ΑΣΤΕΡΙΣΚΟ ΝΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΘΟΥΝ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ

**ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΣΑΣ ΘΑ ΠΡΟΒΑΛΛΟΝΤΑΙ ΔΩΡΕΑΝ
ΣΤΟΝ ΚΑΤΑΛΟΓΟ ΚΑΙ ΣΤΟ WEBSITE (ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ)
ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΚΑΡΤΑΣ ΝΕΩΝ ΣΕ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΕΥΡΩΠΗ.**